

“两区”金融领域政策首场推介会举行,城市副中心——

加大先行先试力度 推动金融开放

本报讯(记者 陶涛)昨天上午,由北京市地方金融监督管理局和通州区政府共同主办的国家服务业扩大开放综合示范区、中国(北京)自由贸易试验区金融领域政策首场推介会,在城市副中心北京国际财富中心举行。中国证监会北京监管局党委书记吴运浩、北京市地方金融监督管理局党组书记、局长霍学文、通州区委副书记刘东伟出席。

会上,中国人民银行、银保监会、证监会、国家外汇管理局对“两区”金融领域政策做了深入介绍和细致解读;通州区政府介绍了城市副中心利用“两区”建设机遇,推动金融业发展的

思路和具体举措;德意志银行、中国出口信用保险公司、丰田汽车金融(中国)有限公司、瑞德证券、中交科创科技有限公司、普华永道等机构代表发言;与会金融机构相关负责人就如何支持“两区”建设进行深入交流。

近年来,在国家金融管理部门指导下,北京市积极发挥金融监管、基础设施、市场环境、人才资源、专业服务等方面的综合优势,主动承接国家金融开放任务落地,吸引了40余家外资金融机构落户。目前,北京已形成了门类最全、领域最宽、体系最完整的金融开放高地,日益成为外资金融

机构进入中国的首选地。

“两区”建设开启了首都金融业发展的新篇章。在“两区”建设任务中,涉及金融领域约100项开放创新举措,包括放宽外资金融机构市场准入、便利金融机构开展跨境金融服务、便利跨境投融资、支持国际创业投资发展、给予外资金融人才个人所得税优惠、发展国际财富管理和绿色金融、支持金融科技应用、开展数字货币试验等多项重要内容。

通州区金融办负责人介绍,北京城市副中心作为国家服务业扩大开放综合示范区和中国(北京)自由贸易试

验区国际商务服务片区,“财富管理、绿色金融、金融科技”功能定位不断夯实,区域金融业态持续提升,金融氛围日益浓厚、金融生态日趋完善。下一步,城市副中心将紧紧抓住“两区”建设机遇,发挥政策叠加效应,加大先行先试力度,发挥示范引领作用,更加有为地推动金融开放,更加有力地服务实体经济,助力首都更高质量发展。

中国人民银行金融研究所、银保监会政策研究局、中国证监会机构部、北京市地方金融监督管理局、通州区领导莫万贵、何国锋、殷志诚、王颖、阳波,区政府特聘专家林巍参加。



建垃圾分类积分榜 居民比学赶超 积分制推动社区共治

本报记者 田兆玉



社区公示每户居民垃圾分类积分情况。记者 党维婷/摄

“这是您用积分兑换的分类垃圾袋和香皂,再接再厉,下个月争取再拿满分。”社区工作人员边说边拿出“礼品”递给一名参加垃圾分类积分的居民。

垃圾分类,人人有责。北苑街道滨海南三街社区通过创建绿色积分榜,在居民当中营造“比学赶超”的良好氛围,居民一手分类美家园,一手积分赢好礼,人人争当分类标兵、家家争做满分家庭,有力推动了社区共建共享共治。

满分家庭越来越多

上周末一大早,滨海南三街居委会社工们就来到北苑55号院,开展垃圾分类积分兑换活动。

“10分、10分、10分……咱院里满分的住户越来越多。”志愿者李淑芹参与了此次兑换工作,为全院居民进行垃圾分类一周积分统计,看着积分榜上各家各户逐渐提高的分数,她很兴奋。

别看礼品价值并不高,但对于拿到满分的家庭来说,都有一种荣誉感和自豪感。居民常征说:“以前不太重视垃圾分类。自从院里搞起积分比赛,就不好意思再落后了,家家户户都有排名,如果拿不到满分,感觉挺丢人。”

居民“比学赶超”

今年5月1日,《北京市生活垃圾管理条例》正式实施,滨海南三街社区积极动员辖区志愿者,参与桶前值守及各类宣传活动。李淑芹便是其中一位,她与院里另外6名志愿者组成队伍,排班值守垃圾投放站,为居

民做好引导。

“小伙子,你这样混装可不行,来,咱们一起把这些垃圾分一下类。”值守期间,看到楼上邻居将几大包废品堆放到垃圾分类站旁,李淑芹赶忙上前劝说。

虽然有人值守,但也不是长久之计。“得把小区居民都动员起来,让大家自觉参与。”社区党总支书记岳洪霞说。

7月,社区居委会推行“绿色积分榜”,并将北苑3号院定为试点。“简单地说,积分以家庭住户为单位,每天垃圾分类指导员根据各家垃圾倾倒及分类情况发放0分、1分、2分的积分卡,每周进行积分统计并张榜公示,每月底居民按积分等级兑换相应的小礼品。”岳洪霞说,“就是想在居民当中营造一种‘比学赶超’的氛围,让大家都自觉自愿做好垃圾分类。”

混装越来越少

随着积分制开始实施,李淑芹渐渐感觉到了居民的变化。“积分榜的形式起到了很好的促进作用,居民的分类意识越来越强,垃圾混装现象越来越少。”李淑芹说,不仅垃圾分得越来越好,居民还变成了“爱桶员”。“大伙儿主动为厨余垃圾桶清洗、消毒,真没想到小小的积分制,让居民发生了这么大的变化,3号院在社区里成了模范。”

在北苑3号院试点初见成效,社区把积分制推广到北苑1、2、15、55号院,带动更多居民参与分类。“我们希望以志愿者带动邻里,再以个人带动家庭,让垃圾分类成为社区新时尚。”岳洪霞说。

通州城管全区范围开展供热检查

本报讯(记者 徐清)昨天下午,通州区城管执法局能源专业执法队指导科和梨园镇综合执法队对梨园镇供热单位是否实施安全巡检制度、是否按时供热等情况进行检查。

当天,执法人员先后来到久居雅园、花涧溪小区检查锅炉房备案、供热运行、安全巡查记录等情况。在花涧溪小区供暖设备间,操作台各类仪表显示正常,各类管道标识清楚未出现损坏,检查未发现

问题。

此次检查旨在落实《北京市供

热采暖管理办法》《北京市民用建筑节能管理办法》,同时结合12345市民热线反映的问题,加强供热单位管理,对未按照规定时间供热的单位进行处罚,督促各供热单位做好供热工作。

11月7日,北京启动今冬采暖季供暖,通州城管执法局发挥专业指导优势,协调各地执法队以“用心保障每一天,温暖市民一冬天”为目标,针对供热单位是否实施安全巡检制度、是否按时供热等问题在全区范围开展专项检查活动。

让政协实践创新走深走实

区政协开展专题理论实践研讨

本报讯(记者 张丽)发挥理论对实践的指导作用,开创理论研究工作的新局面。昨天下午,区政协召开专题理论实践研讨会。市政协副秘书长、研究室主任陈煦,区政协主席赵玉影出席。

会上,区政协各相关委室分别围绕“加强政协应用型智库建设”“推进委员工作站(室)建设”和“深化扩面协

商成果,推进提案工作提质增效”等九个方面汇报了理论研究成果,展示了近年来区政协在加强和改进政协工作中政协工作的大胆创新和积极探索。

陈煦现场点评,并围绕政协理论研究的形势、任务、要求等作专题讲

话。赵玉影在讲话中指出,要立足高水平,更加注重理论学习,为城市副中心政协工作精准对焦、创新发展把方向;要坚持高标准,更加注重实践创新,全面加强和改进政协工作中政协工作;要力求高质量,更加注重学以致用,持续推动政协实践创新走深走实。

赵玉影强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,在政协营造

深入学习习近平总书记重要讲话精神、学习政协理论的浓厚氛围,发扬优势,改进不足,不断提高理论水平和实践能力,为推动城市副中心政协事业发展、加快城市副中心建设贡献智慧和力量。

区政协常务副主席席宝玉,副主席禹学河、田春华参加。

北京环球度假区举行消防演练

本报讯(记者 陈施君)北京环球主题公园将于明年精彩亮相,目前园内各项建设正在紧锣密鼓开展。昨天下午,文景街道、文化旅游区管委会、通州消防救援支队、北京国际度假区有限公司、北京城建集团等5家单位,在北京环球度假区内联合举办“11·9”消防宣传月启动仪式暨消防培训演练活动,强化全体人员安全意识,提高防火自救和处置火险隐患的能力,进一步筑牢重大项目安全底线。



环球影城应急中心微型消防站队员表演“一车两枪平地灭火操”。记者 唐建/摄

消防无人侦察机、云梯车亮相培训现场,消防宣传车循环播放火灾警示视频,发放消防知识宣传册……活动以应急演练、特种车辆、器材展示、现场咨询、安全知识普及等多种方式,解答工人关心的消防安全问题,宣传消防安全方针政策、法律法规、自救互救等安全知识。在微型消防站科目展示区,消防站队员表演了“一车两枪平地灭火操”;在“一警六员”考核区,文景街道、文旅区管委会相关负责人带头参与了灭火器“灭真火”、消火栓“出真水”培训及考核。

据了解,今年,北京环球度假区成立了环球影城应急中心微型消防站,配备了30名消防队员、3台消防车,全力确保园区内消防安保工作万无一失。

文景街道相关负责人表示,属地将以此次联合演练为开端,充分发挥党建

引领作用,积极协调各方资源力量共同参与,继续探索与北京国际度假区有限公司在环境秩序、综合服务保障等方面

开展联合推演演练,共同发力,为北京环球度假区顺利开业、精彩亮相做好服务保障工作。

属部门相关工作人员、通州消防指战员代表,北京环球度假区施工人员、微型消防站代表共270余人参加。

让更多行动不便残疾人享受到国家惠残政策

全市首家村级残疾人鉴定站落户通州

本报讯(记者 张程伟)近日,宋庄镇白庙村残疾人鉴定站挂牌,标志着北京市第一家村级残疾人鉴定站落户通州。

白庙村残疾人鉴定站设在该村

温馨家园内,作为北京市第四批康复转型医院、通州区残联指定的残疾鉴定和康复机构,通州区中西医结合医院将定期安排康复师在此出诊,为残疾人进行肢体康复训练。

同时为周边有需求的百姓进行咨询、鉴定。

近年来,国家在残疾人扶贫、就业等方面的扶持力度越来越大,但只有持证残疾人才能享受相关政策

待遇。为了让更多残疾人享受到国家惠残政策,村级残疾人鉴定站的成立,将解决部分残疾人因行动不便,无法到指定医院参加残疾鉴定的难题。

北京卫视联手苏宁易购打造“双11超级秀”

消费娱乐盛事 定义商业未来

飙歌、斗舞、脱口秀……11月10日19:30到24:00,北京卫视《苏宁易购1111超级秀》集聚了中国风、流行、摇滚等最爆最燃的元素,用青春时尚和流行经典搭建起一台超人气、超时尚的晚会,呈现了全新时代下的消费触达。

这台超级秀由“知名电商”苏宁易购和“电视工匠”北京卫视强强联手、“双电合璧”,具备了话题性、互动性,集消费娱乐、观赏购物为一体,用令人尖叫的顶级“明星阵容”和商品的“超级福利”让观众“好事成双”,成为当晚的最大赢家。

知名艺人跨界主持

《苏宁易购1111超级秀》的开场便极为震撼,从舞美到造型都带有未来的科技感,舞台激活了具有不同艺术性的功能空间,完成了多维设计,打

造出“天地”奇观。双层转台,好似穿越时空营造立体场景,挣脱现实世界的规则束缚,让未来世界近在眼前。其间流动的故事和节目则让舞台成为一个有生命力、有情感内核、聚焦生活的有机体,这是“形”“意”糅合的绝佳作品,一同引领观众尽享线上线下全景体验。

节目的主持人由知名艺人跨界担任,贾乃亮、关晓彤、王子异、乔欣等明星不仅在影视、综艺、音乐等方面发展,而且还成功地抢过“话筒”,成为了超级秀的主持人,给节目带来新鲜感与活力。

嘉宾团节目中较量

此次“超级秀”邀请到了秦昊伊能静、杨子黄圣依、姜潮麦迪娜三组“夫妻团”。也将通过节目展开一轮较量,

彰显个性和温馨共情。黄圣依杨子夫妻献上斗嘴式的歌曲表演,《你怎么不上天呢》日常生活感跃然于眼前;秦昊和伊能静则将用摇滚的方式来宣泄一番,与大波浪乐队合作《爱情买卖》《潇洒走一回》,将把晚会氛围推向高潮。

张歆艺、江疏影组成的一线姐姐团也将与流量妹妹团PK一番。新晋奶爸郑恺和刚刚经历新婚大喜的潘玮柏也会出现在超级秀舞台上,用自己的实力为“超级秀”助兴。

视听打磨年轻气质

晚上顶尖乐队云集,充分打磨年轻气质。时代少年团将带来古装风及少年舞狮,而黄子韬则带来燃炸说唱与抒情歌专场,Subs张毅成、石玺彤两位热门说唱新星也将同台展现唱功。新生代唱跳俱佳,丰富多元的表

演给观众带来梦幻般的视听享受。而传统明星也是有备而来,有着超强演唱实力的艺术家蔡国庆此次将全新演绎网络神曲,魅力女神李玟则将登台热舞,将百老汇带到舞台上。

两大平台能量聚合

双11晚会已经成为电视内容,与电子商务跨界合作的标杆性事件,然而《苏宁易购1111超级秀》则通过苏宁易购和北京卫视两大平台的能量聚合,在商业模式和生态体系建设上实现了跨界创新,双方试图重新定义媒体、重新定义品牌参与传播的方式以及商业的未来。

苏宁易购打破电商晚会集中在南方举办的惯例,首次北上落户北京卫视,全面联动,实时“穿屏”,在提升互动体验、用户黏性、拉动销售额等方面



成效显著。

正如北京广播电视台副总编辑徐滔所说:“这是金陵与京师的邂逅,这

是电视与电商的携手,这是甜美与火热的相逢,一切都预示着11月10日这个晚上注定好事发生,一炮而红!”